



Выявлен ряд эпизодов преступной деятельности бывшего должностного лица Управления Росприроднадзора по Саратовской области



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области совместно с региональным УФСБ России и ОЭБиПК УМВД России по городу Саратову выявлены новые эпизоды преступной деятельности бывшего должностного лица Управления Росприроднадзора по Саратовской области. Он обвиняется в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки в виде денег за незаконные действия в пользу взяткодателя), двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностных полномочий).

Ранее сообщалось, что в июле 2017 года индивидуальный предприниматель обратился в Управление Росприроднадзора по Саратовской области с заявлением о выдаче лицензии, разрешающей транспортировку отходов I-IV классов опасности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

11 августа 2017 года в дневное время заместитель начальника одного из отделов Управления Росприроднадзора по Саратовской области, действуя из корыстных побуждений, потребовал от представителя индивидуального предпринимателя передать ему в качестве взятки денежные средства в сумме 100 000 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за фактическое непроведение выездной проверки индивидуального предпринимателя на соответствие лицензионным требованиям и составление акта проверки с указанием отсутствия каких-либо нарушений.

После получения части денежных средств в сумме 50 000 рублей обвиняемый задержан в ходе совместных следственных и оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками регионального следственного управления и УФСБ России по Саратовской области.

Кроме того, в мае и августе 2015 года, а также в июне 2017 года обвиняемый, злоупотребляя должностными полномочиями, получил от сотрудников различных организаций взятки в общей сумме 80 000 рублей за непривлечение как представляемых ими юридических, так и физических лиц к административной ответственности за совершение административных правонарушений в сфере охраны окружающей среды и природопользования.

В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций по ходатайству следователя СК на недвижимое имущество обвиняемого, а также его транспортное средство судом наложен арест.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1174357>